
Excel та робота з даними в цілому 

 

У сучасному світі більшість компаній використовують в своїй діяльності велику кількість даних. Якщо компанія 

спеціалізується на роботі з клієнтами та прагне масштабування, то зрозуміло що обсяг даних теж буде 

масштабуватися з ростом компанії. 

 

Щоб керувати цим обсягом, мати змогу аналізувати дані та прогнозувати процеси існують інструменти для 

зберігання та обробки даних, такі як Excel таблиці, SQL, дашборди тощо. 

Ми не зможемо розглянути всі, бо це доволі складні і повноцінні інструменти, що потребують окремого 

вивчення. Але ми розберемо на прикладі один з засобів аналізу даних поширеного інструменту Excel, бо цими 

таблицями користувався кожний. 

Отже ми розберемо з вами приклад простої зведеної таблиці. 

 

У нас є три кав’ярні – «Чайковський», «Прокоф’єв», «Кавачай» з однаковим асортиментом товару, але різними 

цінами та товарообігом. Нам надали звіти продажів за 2 тижні. І формулою в нас порахована Виручка по кожній 

позиції. 

Щоб цю інформацію візуально відобразити та бачити підсумкові результати з можливістю гнучко їх змінювати 

створимо зведену таблицю. 

Для цього виділяємо необхідний нам масив даних та натискаємо  Вставка - Таблиці – Зведена таблиця. 

 

 

У спливаючому вікні оберіть її створення на окремому листі. Так зручніше буде користуватися та робити зміни. 



На новому листі ми бачимо заготовку нашої зведеної таблиці, де потрібно вирішити у якому вигляді нам потрібна 

підсумкова інформація. Для цього потрібно просто перетягнути необхідні поля у відповідну область.  

 

 

Розташуємо Вид товару у «строках», Магазини у «стовпчиках», до «фільтру» додамо Період продажу, а у 

«значення» додамо Виручку. У області «значення» по замовчуванню рахується сума, нам цей параметр повністю 

підходить, тому ми через Параметри поля значення (натиснути на поле правою кнопкою миші, з’явиться 

спливаюче меню) змінюємо лише назву поля. 

Якщо б була потрібна інша розрахункова операція, ми б обрали її з переліку Операцій. 

 

 

Таки чином ми отримуємо таблицю з Виручкою по трьом кав’ярням за весь період роботи (2 тижні) з розбивкою 

по видах товару. 

 



 

Що ж до гнучкості?  

Ви вже розумієте, що змінити розташування строк/стовпців/фільтрів/значень можна простим перетягуванням 

необхідного поля до потрібної області. 

Тож ми трохи ускладнимо нашу таблицю та додамо до області «значення» параметри Кількості продажу та ціни 

за одиницю, щоб бачити всю надану інформацію. 

Кількість продажу нам також потрібна у форматі суми, тому тут редагуємо лише назву, як у Виручці. А от Ціна за 

одиницю нам необхідна у оригінальному вигляді, тому окрім редагування назви надамо їй вид операції 

Мінімум. Це дозволить нам бачити ті дані, що подані у вихідній таблиці. 

 

 

В результаті бачимо таблицю з даними по кожній кав’ярні у розрізі виду товарів. 

З допомогою фільтрів ми можемо відображати інформацію по періоду (1й тиждень, 2й тиждень, за 2 тижні), у 

фільтрі по стовпчиках можна обрати будь-яку кав’ярню (загалом, окремо або у парі), у фільтрі по строках 

відповідно можна відображати необхідні товари як окремо так і по різним групуванням. 

 

Назви товару у строках можна сортувати за алфавітом або перетягнути у необхідному порядку відображення. 

Так само можна зробити і з назвами кав’ярень в стовпчиках. 



 

Але майте на увазі, що Підсумкові дані такому редагуванню не підлягають. 

А відображення підсумкових даних регулюється у Параметрах зведеної таблиці (вікно меню спливає при 

натисканні лівою кнопкою миші на таблиці) у вкладенні Підсумки та фільтри, де галочками можна позначити 

необхідні параметри. 

 

 

А якщо ваша вихідна таблиця зміниться, то відредагувати діапазон даних в зведеній таблиці можна через 

вкладення Джерело даних з розділу Аналіз зведеної таблиці. Після натискання переведе на Лист з вихідною 

таблицею та з’явиться спливаюче вікно, де можна змінити діапазон даних для зведеної таблиці. 

 

 

Як бачите, зведені таблиці дійсно гнучкий та швидкий інструмент для роботи з даними. 

 

Домашнє завдання.  

Щоб пропрацювати наведений матеріал практично відтворіть зведену таблицю, розібрану в прикладі, на базі 

наданої Вихідної таблиці для практики створення зведеної таблиці. 


